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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
к объявлению Благодарности начальника управления по обеспечению деятельности мировых судей Новосибирской области
секретарю судебного заседания аппарата мировых судей
Дзержинского судебного района Ивановой Светлане Ивановне

Иванова С.И. в управлении по обеспечению деятельности мировых судей Новосибирской области работает с 10.01.2010. В настоящее время, с 2014 года, она замещает должность секретаря судебного заседания  аппарата мировых судей Дзержинского судебного района. Приказом начальника управления № 9 от 10.08.2017 Иванова С.И. была назначена наставником секретаря судебного участка Сидоровой М.И. 
За период осуществления наставничества Иванова С.И. зарекомендовала себя как умелый и терпеливый наставник. В период адаптации Иванова С.И. дважды в неделю проводила с Сидоровой М.И. индивидуальные теоретические занятия, направленные на усвоение вновь принятым работником правил судебного делопроизводства, прохождения государственной гражданской службы и противодействия коррупции в судебной системе. Кроме того, Иванова С.И. ежедневно курировала профессиональную деятельность Сидоровой М.И., оказывала ей большую практическую помощь, давая профессиональные советы по вопросам надлежащего исполнения должностных обязанностей. Все эти усилия Ивановой С.И. помогли Сидоровой М.И. в установленные сроки, в полном объеме и с надлежащим качеством освоить индивидуальную программу адаптации. По окончании периода адаптации Иванова С.И. продолжила осуществлять шефство над Сидоровой М.И., помогая ее профессиональному становлению. В настоящее время Сидорова М.И. продолжает успешно работать в должности секретаря судебного участка, по работе характеризуется положительно, дисциплинарных взысканий и замечаний по работе не имеет. 
На основании изложенного, за безупречную и эффективную государственную гражданскую службу, проявленную добросовестность в работе по осуществлению наставничества и значительный вклад в формирование профессионального ядра аппаратов мировых судей Новосибирской области прошу Вас рассмотреть вопрос об объявлении благодарности
[bookmark: _GoBack]Ивановой Светлане Ивановне, секретарю судебного заседания аппарата мировых судей Дзержинского судебного района, с выплатой единовременного денежного поощрения в размере 1-го должностного оклада.
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