УТВЕРЖДЕНО 
приказом начальника управления по обеспечению деятельности мировых судей Новосибирской области
03.04.2019 №140 
(с изм. пр. № 176 от 18.04.2019)

СОСТАВ
конкурсной комиссии по отбору кандидатов в состав Общественного совета при управлении по обеспечению деятельности мировых судей
Новосибирской области

Артеменко Александр Викторович -  начальник управления по обеспечению деятельности мировых судей Новосибирской области, председатель комиссии;

Добряк Александр Олегович – заместитель начальник управления по обеспечению деятельности мировых судей Новосибирской области, заместитель председатель комиссии;

Тимофеева Виктория Александровна – консультант отдела государственной гражданской службы и кадров управления по обеспечению деятельности мировых судей Новосибирской области, секретарь комиссии;

Афанасенко Тимофей Геннадьевич - начальник отдела государственной гражданской службы и кадров управления по обеспечению деятельности мировых судей Новосибирской области;

Ершова Людмила Ивановна - начальник отдела финансирования и планирования управления по обеспечению деятельности мировых судей Новосибирской области – главный бухгалтер;

Жукова Наталья Вадимовна - начальник отдела организации судебного делопроизводства, правового и информационного обеспечения деятельности аппаратов мировых судей управления по обеспечению деятельности мировых судей Новосибирской области;

Мельников Михаил Владимирович – заместитель начальника управления –начальник отдела материально-технического обеспечения управления по обеспечению деятельности мировых судей Новосибирской области.
