Инструкция по выгрузке дел и решений
Пошаговые действия:
1. Запустить ПИ «АМИРС» на компьютере.
2. В левой части окна ПИ АМИРС находится окно инструментов. Чтобы перейти к функции "Публикация дел\Обезличивание судебных актов", следуйте пути: Сервис -> Экспорт данных -> Публикация дел\Обезличивание судебных актов.
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3. После того, как мы выбрали нужный раздел "Публикация дел", следует нажать на него. После этого появится окно, в котором нужно ввести данные о периоде выгрузки.
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3.1 После заполнения всех необходимых данных, нажмите кнопку "ОК". Затем выберите путь для сохранения файла дел, который должен иметь имя "MagCases" и которое нельзя изменять. Если вам нужно создать более одного файла "MagCases", просто добавьте цифру без пробелов и знаков препинания к имени файла. Например: "MagCases123". При сохранении файла вы можете выбрать папку на вашем рабочем столе или же указать путь для прямой выгрузки на сервер.
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4. После выбора раздела "Обезличивание судебных актов" следует нажать на него. Затем появится окно с выбором видов производства, где вы можете выбрать конкретный вид производства. Вы сможете выгрузить только обезличенные судебные акты этого выбранного вида производства. Если вам нужно выгрузить все готовые решения или только невыгруженные, нажмите кнопку "Экспортировать в XML" в верхнем левом углу окна.
При выборе одного из вариантов откроется окно, где вам нужно выбрать путь для сохранения файла. Обратите внимание, что судебный акт будет иметь название "MagDecPubl", которое также нельзя изменять. Если вам нужно добавить более одного файла "MagDecPubl", просто добавьте цифру без пробелов и знаков препинания. Например: "MagDecPubl123".
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[bookmark: _GoBack]5. После того, как вы выгрузили все необходимые файлы в удобные для вас папки, вам следует переместить эти данные на сервер для выгрузки. Сервер находится по пути "Мой компьютер" -> "msudnsk1" (это пример названия сервера).
Чтобы дела появились на сайте на следующий день, необходимо осуществить выгрузку данных до 19:00 вечера того дня, когда вы разместили файлы. Важно учесть, что файлы следует выгружать до 19:00 в рабочие дни с понедельника по пятницу. Если вы производите выгрузку в последний день месяца, она будет перенесена на первое число следующего месяца.
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