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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об установлении размера ежемесячного денежного поощрения
секретарю судебного заседания аппарата мировых судей
 Ивановой Светлане Ивановне


Иванова С.И. в управлении по обеспечению деятельности мировых судей Новосибирской области работает с 10.01.2010, в настоящее время, с 01.01.2014, она замещает должность секретаря судебного заседания  аппарата мировых судей Дзержинского судебного района и, согласно должностному регламенту, закреплена за мировым судьей 5 судебного участка.  С 15.10.2022 Иванова С.И. приступила к исполнению служебных обязанностей по выходу из отпуска по уходу за ребенком. За период работы Иванова С.И. характеризуется с положительной стороны. Дисциплинарных взысканий не имеет. Требования, предъявляемые действующим законодательством к государственным гражданским служащим Новосибирской области, выполняет в полном объеме. Как работника аппарата мировых судей Иванову С.И. оцениваю положительно.
На основании изложенного, с учетом истечения 1 года после окончания отпуска по уходу за ребенком, исходя из имеющихся профессиональной компетентности,  уровня исполнительской дисциплины,  опыта профессиональной служебной деятельности,  степени самостоятельности, ответственности и инициативы,  творческого отношения к исполнению должностных обязанностей, а также  новизны вырабатываемых и предлагаемых решений, применения в служебной деятельности современных форм и методов работы, прошу Вас рассмотреть возможность установления:
Ивановой Светлане Ивановне, секретарю судебного заседания аппарата мировых судей Дзержинского судебного района, ежемесячного денежного поощрения в размере 4 должностных окладов, с 15.10.2023.
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