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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об установлении ежемесячной надбавки за особые условия гражданской службы
секретарю судебного заседания аппарата мировых судей
 Ивановой Светлане Ивановне


Иванова С.И. в управлении по обеспечению деятельности мировых судей Новосибирской области и в должности секретаря судебного заседания  аппарата мировых судей Дзержинского судебного района работает с 10.07.2023. Согласно должностному регламенту закреплена за мировым судьей 5 судебного участка.  С 10.10.2023 Иванова С.И. успешно прошла испытательный срок, проявив трудолюбие, стремление к повышению своего профессионального уровня. Программу адаптации освоила успешно. Служебные обязанности выполняет своевременно и добросовестно. Дисциплинарных взысканий не имеет. Требования, предъявляемые действующим законодательством к государственным гражданским служащим Новосибирской области, выполняет в полном объеме. 
На основании изложенного, с учетом успешного прохождения испытательного срока прошу Вас рассмотреть возможность установления ежемесячной надбавки за особые условия гражданской службы:
[bookmark: _GoBack]Ивановой Светлане Ивановне, секретарю судебного заседания аппарата мировых судей Дзержинского судебного района, в размере 80% должностного оклада, с 10.10.2023.
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